



УКРАЇНА
МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ

ПІДГОРОДНЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

52001, Дніпропетровська область, місто Підгородне, вул. Центральна, 46, e-mail: 1pidgorodne@pmrada.gov.ua, т.056-761-11-17

19.03.2020 № 809

Віталіні
Foi+request-63672-
0ce0dd70@dostup.pravda.com.ua

Розглянувши Ваш інформаційний запит вх. № 26-ДП від 24.02.2020, міська рада повідомляє наступне.

Відповідно до Схеми поділу земель колективної власності на земельні частки (паї) КСП «Нижнедніпровський» відділення Підгородне, розробленої Дніпропетровським філіалом української Академії аграрних наук Інститутом землеустрою в 2000 р. на території Підгородненської міської ради нерозпайовані землі відсутні.

Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вирішення питання колективної власності на землю, удосконалення правил землекористування у масивах земель сільськогосподарського призначення, запобігання рейдерству та стимулювання зрошення в Україні» зазначено, що невитребувані частки (паї) після формування їх у земельні ділянки за рішенням відповідної сільської, селищної, міської ради можуть передаватися в оренду для використання за цільовим призначенням на строк до дня державної реєстрації права власності на таку земельну ділянку.

У разі якщо до 1 січня 2025 року власник невитребуваної земельної частки (паю) або його спадкоємець не оформив право власності на земельну ділянку, він вважається таким, що відмовився від одержання земельної ділянки.

Статтею 35 Закону України «Про землеустрій» визначено, що інвентаризація земель проводиться з метою встановлення місця розташування земельних ділянок, їхніх меж, розмірів, правового статусу, виявлення земель, що не використовуються, використовуються нерационально або не за цільовим призначенням, встановлення кількісних та якісних характеристик земель, необхідних для ведення державного земельного кадастру та ін.

На даний час Підгородненською міською радою проведено інвентаризацію ділянки з кадастровим номером 1221411000:01:048:0002 та виявлено масив невитребуваних паїв.

Беручи до уваги, що інформація щодо нерозпайовних (невитребуваних) паїв на території Спаської сільської ради у відділі житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури, архітектури та землепорядкування Підгородненської міської ради відсутня, направлена службова записка щодо отриманні зазначеної інформації від працівників Спаської сільської ради.

Після отримання зазначеної відповіді Вас буде проінформовано додатково.

Заступник міського голови



О.А.Маторін

Каравдіна Ю.В.

Міському голові
Горб А.І.

Головного спеціаліста відділу житлово-
комунального господарства, благоустрою,
інфраструктури, архітектури та
землевпорядкування
Каравдіної Ю.В.

Службова записка

До відділу житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури, архітектури та землевпорядкування надійшов інформаційний запит через сайт «Доступ до правди» Foi+request-63672-0ce0dd70@dostup.pravda.com.ua від Віталіна за вх. № 26 ДП від 24.02.2020р.

Беручи до уваги, що у відділі житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури, архітектури та землевпорядкування Підгородненської міської ради відсутня інформація щодо нерозпайованих (невитребуваних) паїв на території Спаської сільської ради, прошу доручити спеціалістам Спаської сільської ради надати запитувану інформацію до відділу житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури, архітектури та землевпорядкування Підгородненської міської ради з метою подальшого інформування запитувача.

17.03.2020

Ю.В.Каравдіна

